

Tisztelt Külterületi Lakosok!

A Vidékfejlesztési Program keretein belül lehetőség nyílik Jászszentandrás települési önkormányzata és a tanyás térségben élő természetes személyek számára együttes pályázat benyújtására.

Pályázat száma, mely jelenleg társadalmi egyeztetés alatt áll:

VP6-7.2.1.4-16 A vidéki térségek kismértékű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére – Tanyák háztartási léptékű villamos energia és vízellátás, valamint szennyvízkezelési fejlesztései

A felhívás célja azon tanyák infrastrukturális ellátottságának fejlesztése, amelyek villamos energia, vízellátási rendszere, vagy szennyvíz kezelése elavult, illetve nem megfelelően, vagy nem került kiépítésre. A felhívás keretében a tanyákon élő népesség életminősége és a vidék népességmegtartó képességének javulása várható.

Támogatható tevékenységek:

a) háztartási léptékű szigetüzemű, vagy hálózatra kapcsolt villamos energia rendszer kiépítése: – villamosenergia-ellátást biztosító fejlesztés, beleértve a megújuló energiával történő fejlesztést.

b) háztartási léptékű ivóvízellátást szolgáló rendszer kiépítése: – kútúrás; – ivóvízhálózatra kapcsolással; – vízbeszerző, vízkezelő, víztározó, vízelosztó, víztisztító létesítmények és felépítményei, mely nem haladja meg a napi 50 személy vízellátását; – háztartási törpe-vízmű. c) háztartási léptékű szennyvíz-kezelést, -tisztítást szolgáló rendszer kiépítése: – szennyvízhálózatra kapcsolás; – egyedi szennyvízkezelő berendezéssel.

A pályázat benyújtható: természetes személy vagy az önkormányzat részéről.

A támogatás mértéke: természetes személy esetén 65 %, önkormányzati pályázó esetén 95 %.

Támogatás mértéke : természetes személy esetén 6,2 millió forint (konzorciumi tagonként) önkormányzati pályázó esetén maximum 50 millió forint

A pályázathoz csatolni kell a projektgazda által hitelesített összesítő listát, amely tartalmazza az adott ingatlan helyrajzi számát, az ingatlanra telepített létesítmények mennyiségét és műszaki specifikációját és a területtulajdonos nevét. A felsorolt megvalósítási helyszínek vonatkozásában a tulajdoni lap benyújtása nem szükséges sem a pályázathoz, sem a Támogatói Okirat megkötéséhez. Elvárás a fejlesztéssel érintett ingatlantulajdonosokkal együttműködési megállapodások megkötése, amely tartalmazza a jogokat és kötelezettségeket. A projektgazda által készített (önkormányzati) összesítő alátámasztásaként a projektgazdának rendelkeznie kell az érintett területek tulajdonosai által aláírt **hozzájáruló nyilatkozatokkal** melyekben hozzájárulnak a pályázat benyújtásához, annak végrehajtásához és a támogatási időszak során megvalósuló infrastrukturális fejlesztések pályázó általi aktiválásához, továbbá ahhoz, hogy az ingatlan a kötelező fenntartási időszakban (megvalósítástól számított 5 év) a fejlesztés céljára rendelkezésre áll.

Az Önkormányzat elsősorban a villamos energia ellátás tekintetében gondolkodik pályázat benyújtásán. Az ingatlan tulajdonosoknak vállalniuk kell hozzájáruló nyilatkozattal az 5 éves fenntartási időszakban a fejlesztés céljára rendelkezésre állást.

A pályázattal kapcsolatban további tájékoztatás kérhető: Germán Judit 57/446-055 telefonszámon.

A település külterületi lakosság részéről kérem, jelezzék igényüket 2017. március végéig a pályázattal kapcsolatban Germán Juditnál személyesen az Önkormányzati Hivatal 12. sz. szoba, vagy az igazgatas@jaszszentandras.hu e-mail címen.

Jászszentandrás, 2017. február 9.

